
Ata da Décima Sétima Reunião Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Décima Quinta 
Legislatura da Câmara Municipal de Buritis-MG, realizada aos treze dias do mês de junho do 
ano de dois mil e vinte e dois, às vinte horas. QUÓRUM DE ABERTURA: Constatada a 
presença de oito vereadores, tendo a vereadora Nilvia justificado sua ausência. A leitura da ata 
foi dispensada, tendo a mesma sido encaminhada aos vereadores para aprovação. Ata aprovada. 
O primeiro secretário fez a leitura das correspondências. APRESENTAÇÃO SEM 
DISCUSSÃO DE PROPOSIÇÃO: Indicação n° 26/2022. De autoria da vereadora Sibele; 
Indicação n° 27/2022. De autoria dos vereadores Wendel e Ozanan. ASSUNTOS URGENTES 
OU RELEVANTES: Vereador Branquinho parabenizou os integrantes do Movimento de Luta 
por Moradia presentes no plenário e colocou seu mandato à disposição, complementando que é 
relator da PL 22/2022 que trata do Fundo Habitacional e PL 23/2022 que trata da Política de 
Reforma Habitacional; informou que é contra o projeto de desafetação e a favor da permuta; 
cobrou as progressões que não foram pagas aos servidores; informou aos professores do AEE 
que não concorda com piso salarial por estar abaixo do vigente na Lei Federal. Vereador Flávio 
cobrou do Secretário de Obras a manutenção da rua Bahia; cobrou a implantação das faixas de 
pedestres nas escolas; agradeceu ao deputado estadual Zé Guilherme pela destinação de mais 
um veículo para a saúde do município; esclareceu aos integrantes de MLMB presentes que é 
favorável a permuta para beneficiar a todos com moradia. Vereadora Sibele comentou que após 
estudar o projeto que autoriza desafetação de terreno do município, não viu viabilidade e 
mudou seu voto; se comprometeu compactuar com qualquer projeto em benefício da população 
com vulnerabilidade; parabenizou a todos pela união e luta por moradia. Vereador Ozanan 
comentou que a Câmara Municipal envidará todos os esforços para sanar o déficit habitacional; 
informou que havia proposto ao chefe do Executivo uma permuta do terreno a ser desafetado. 
Vereador Geldo parabenizou a todos os presentes pela luta por moradia e acrescentou que os 
vereadores são intermediadores dessa luta por habitação. Vereadora Wânia parabenizou o 
Movimento de Luta por Moradia presente; comentou sobre a reclamação no descaso de 
atendimento com veículo da Saúde para uma mãe com criança especial. Vereador Wendel 
explanou sobre a PL 11/2022, que trata da desafetação; comentou que se faz necessária 
políticas públicas de moradia no município; informou que o formulário elaborado pelo MLMB 
é apenas um levantamento do déficit habitacional; posicionou favorável a permuta, caso seja o 
caminho seguido pelo Executivo. Vereador Faguinho comentou que fará diálogo com o 
Executivo para propor parceria em solucionar a demanda de moradias. TRIBUNA LIVRE: A 
vereadora Wânia fez uso da Tribuna onde esclareceu que é contra a PL 11/2022; comentou que 
o Chefe do Poder Executivo não tem a mesma preocupação em adquirir terreno para atender a 
demanda de moradias; disse que o Governo Municipal realiza muitas ações mas não se 
preocupa com o Social; falou que o governo tem deficiência em não promover cursos 
profissionalizantes e captação para o mercado de trabalho. SEGUNDA PARTE: Segunda 
discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 05/2022 – Altera o item I.II do 
Anexo I da Lei Complementar nº 152, de 24 de fevereiro de 2022. De autoria do Executivo 
Municipal. Aprovado por sete votos favoráveis e nenhum voto contrário. Segunda discussão e 
votação do Projeto de Lei Complementar nº 06/2022 – Adequa vencimento do cargo de 
Professor AEE – Atendimento Educacional Especializado e dá outras providências. De autoria 



do Executivo Municipal. Aprovado por sete votos favoráveis e nenhum voto contrário. Primeira 
discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 07/2022 – Dá nova redação aos 
incisos I ao IV e cria o inciso V no § 2º do art. 3º da Lei Complementar nº 99, de 07 de março 
de 2014. De autoria do Executivo Municipal. Aprovado por sete votos favoráveis e nenhum 
voto contrário. Primeira discussão e votação do Projeto de Resolução nº 04/2022 – Autoriza a 
baixa de bens patrimoniais inservíveis do Poder Legislativo de Buritis/MG e dá outras 
providências. De autoria da Mesa Diretora. Aprovado por sete votos favoráveis e nenhum voto 
contrário. LÍDERES: Vereador Branquinho cobrou a limpeza dos entulhos na comunidade do 
Passa Três; cobrou iluminação pública em Vila São Pedro e Vila Maravilha; anunciou a 
conquista de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais) para o Distrito de Vila São Pedro 
do Passa Três. Vereadora Wânia comentou que seu gabinete e do vereador Flávio estão abertos 
para o cadastramento de interessados em moradias populares; disse que está recebendo 
reclamação da falta de medicamentos que deveriam ser fornecidos pela Secretaria de Saúde e 
orientou aos necessitados a procurar o Ministério Público; mencionou que a usina adquirida 
pela Prefeitura se encontra parada, enquanto algumas ruas estão em más condições. Vereadora 
Sibele convidou todos para participar da campanha de vacinação canina; colocou seu gabinete a 
disposição do MLMB. Vereador Geldo parabenizou a ABIMA pela realização Barqueata; pediu 
a Prefeitura para limpar os bueiros antes do período chuvoso. Vereador Faguinho informou aos 
presentes e ouvintes que não é obrigatório portar cartão de vacina para entrar na Agroshow. 
ORDEM DO DIA: Serão apreciadas as proposições aptas para votação. QUORUM DE 
ENCERRAMENTO: Constatada a presença de oito vereadores. Nada mais havendo, encerrou 
a reunião e para constar assino eu, Flávio Baltazar Galvão, Primeiro Secretário e Fagner dos 
Reis Mendes Pereira, Presidente da Câmara, Sala de Sessões 13 de junho de 2022. 

 

 

 


